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Bästa läsare,

Den finlandssvenska teaterbroschyren 
Repertoar är tillbaka, och det med be­
sked. I detta rejält tilltagna infopaket 
presenterar mer än 20 teatrar, grupper 

och föreningar sina pjäser och sin verksam­
het våren 2013. Utbudet är brett och blandat, 
och inkluderar både barnpjäser och musikaler, 
komedier och tragedier, små turnépjäser och 
storproduktioner. Den svenskspråkiga teater­
konsten har högt i tak i Finland, och det är nå­
got som är värt att glädja sig över och under­
stöda.
	 Denna broschyr är aktuell under hela våren, 
och programmet i den sträcker sig ända från 
januari fram till teatersommarens höjdpunkt: 
Hangö teaterträff. Och efter det är redan nästa 
Repertoar snart på kommande med nya pjäser 
och nytt program för hösten 2013.
	 Repertoar utges av Centralförbundet för Fin­
lands svenska teaterorganisationer (CEFISTO). 
Broschyren har utkommit två gånger i året 
sedan 2006, och sprids över hela Svenskfinland. 
Målsättningen för Repertoar är fortsättningsvis 
den samma som för sju år sedan: att informera 
om det finlandssvenska teaterfältet och hjälpa 
läsarna hitta fram till fina teaterupplevelser.
	M ed detta önskar jag dig, kära läsare, många 
fina stunder och starka känslor i teatersalong­
erna!

Lari Assmuth

P.S. Broschyren finns också tillgänglig via 
nätet på www.produforum.fi.
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REPERTOAR, våren 2013
Ansvarig utgivare: CEFISTO – Central­
förbundet för Finlands Svenska Teaterorga­
nisationer i samarbete med Arbetsgruppen 
Repertoar. www.cefisto.fi, info@cefisto.fi.   
Tryckeri Nordprint 2013   
Distribution med Hbl, Ny Tid, bibliotek, 
Luckan, teatrar, kulturbyråer  
Upplaga 38 000 ex. 

Pärmbild: Skogspromenader och 
mysiga hemmakvällar, Teater Povre.  
Foto: Jan Ericsson.

Redaktionen ansvarar inte för eventuella ändringar 
i teatrarnas repertoarer. Kontrollera uppgifterna 
med teatrarna.
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Förfrågningar och bokningar: 
info@blauefrau.com 
tel. 045 233 44 16, 045 233 46 82.
www.blauefrau.com

Mina vackra ögon
serier och dikter av Nina Hemmingsson

Jag är din flickvän nu samproducerades av Blaue 
Frau och Viirus och spelades 2008–2011 i Finland 
och Sverige för ca 11 000 personer. Nu är Blaue 
Frau här med en ny gapig turnéföreställning om 
kärlek, ångest och MIG! Välkommen till en ny 
runda nattsvart förlustelse!

”Ju råare och mer lakoniskt talet går, 
desto hjärtligare skrattar publiken.” 
(I. R/HBL 4.12.2012)

Regi och manus: Anders Larsson
På scen: Sonja Ahlfors, Joanna Wingren, 
Robert Kock
Musik: Robert Kock
Producent: Jonatan Fogelholm

På turné från och med mars 2013. Spelas på 
Diana-scenen i Helsingfors i maj 2013.

Foto: Nico Backström

HANGÖ TEATERTRÄFF 2013
6–9.6

Hangö Teaterträff erövrar åter Hangös gator, par­
ker, restauranger, villor, magasin och stränder 
6–9.6.2013. Under de fyra festivaldagarna bjuds 
det på ett trettiotal programpunkter runt om i 
Hangö. 

Välkommen till Hangö Teaterträff 2013 full­
späckad med intressanta föreställningar, diskus­
sioner, träffar och fester! 

Programmet publiceras i maj. 
Biljetter kan köpas på Luckan. 

Kom ihåg att boka rum i Hangö!

Hangö Teaterträff är Finlands största svensksprå­
kiga teaterfestival som i början av juni varje år 
samlar teaterpublik och scenkonstnärer i Hangö 
för att se årets bästa – flyttbara – föreställningar. 
Dessutom står diskussioner, planering och ut­
vecklande av den finlandssvenska scenkonsten 
på agendan.

INFO@HANGOTEATERTRAFF.ORG
WWW.HANGOTEATERTRAFF.ORG
WWW.FACEBOOK.COM/HANGOTEATERTRAFF

Foto: Anu Leponiemi
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hangö teaterträff Blaue frau



Pjäsen spelas i teaterns trivsamma rödmyllade 
teaterbyggnad på Johannebacken i Esbo Mankans. 
Även som turnépjäs.

Speldatum: 14.3 kl. 10 (premiär) | 15.3 kl. 10 | 
16.3 kl. 14 | 17.3 kl. 15 | 19.3 kl. 10 |  
22.3 kl. 9.30  |  23.3 kl. 16 | 24.3 kl. 17.
Biljetter 11 € / 9 € 

Vi uppträder också på beställning på daghem, 
skolor och andra evenemang. 

På repertoaren har vi också barnpjäserna 
Spökstök och Kanin Dunboll. 

Förfrågningar och bokningar vardagar kl. 8–15. 

4

GULDLOCK OCH DE TRE BJÖRNARNA
Premiär 14.3

Den lilla flickan Guldlock och hennes fartfyllda 
vän Puppe Harsson går en vacker söndagsmor­
gon till skogen för att plocka blommor. Kaninen 
är sprallig och mera intresserad av att äta än av 
vackra blommor. Till slut kommer de till den glada 
björnfamiljens hus. Tokiga situationer uppstår 
när kaninen snor runt i björnarnas hus. Och vad 
händer då björnfamiljen kommer hem? Vem har 
ätit av gröten? Vem har suttit i stolen och vem 
har legat i sängen?
	 Den tokroliga nytolkningen av den bekanta be­
rättelsen bjuder även på allvarligare funderingar 
kring frågor om vänskap och om att acceptera olik­
het. Föreställningen passar även de allra minsta 
i familjen. För barn i åldern 2–7 år. Längd ca. 30 
min. 

Johannebacken 2, Mankans, Esbo
Tel. 09 4391 220 
www.hevosenkenka.fi  
hevosenkenka@hevosenkenka.fi

Foto: Robert Seger

Regi: Pekka Heiman 
I rollerna: Krista Putkonen-Örn och Antero Nieminen
Dockor och dräktplanering: Outi Herrainsilta
Scenografi: Max Wikström
Musik och ljudeffekter: Ari Outila
Ljusplanering: Veijo Lindell
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KL. 01.00
Premiär 17.1

Klockan är ett på natten
Det är dags för valomerkki
Det gäller att hållas vaken
Största delen av personalen har gått hem
Köket har gått hem
Kvällens artist har gått hem
Kvar finns servitrisen Irma och musikern Iiro
De tar sig friheten att tillsammans underhålla 
de sista kroggästerna

TEATER JOSEFINA  
tel. 040 766 67 84  

johanna.ringbom@korpostrom.fi 
www.korpostrom.fi/josefina

Det blir sång
Det blir musik
Det blir prat
Och några danssteg?
Rock, ballad, jazz, musical …
På svenska, på finska, på engelska,  
på franska
Allt är bäddat för en bra stund på nattkröken!

Foto: Pette Rissanen

Idé & sammanställning: Johanna Ringbom   
Koreografi: Lassi Sairela
Foto & affisch: Pette Rissanen   
På scen: servitrisen Irma – Johanna Ringbom, musikern Iiro – Iiro Salmi

Speldatum  På Tiljan, Åbo Svenska Teater: 17.1 kl. 19 (premiär)  
| 31.1 kl. 19 | 6.2 kl. 19 | 14.2 kl. 19 | 23.2 kl. 14

I övrigt kan föreställningen beställas och spela så gott som 
var som helst: på krogar, klubbar, caféer, arbetsplatser, fester, 
scener, åldringshem, i privathem, föreningshus …
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Diana-scenen, Skillnadsgatan 7 B, Helsingfors. 
Biljetter: tel. 0400 153 791, biljetter@klockrike.fi, 
www.NetTicket.fi. www.klockrike.fi
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klockriketeatern & Teater mestola

DIANA DRAMA FESTIVAL 10–13.1

Fyra dagar drama med 22 nya pjäser på tre 
språk! Drama slam, läsningar och diskussion 
– på Klockriketeatern. I samarbete med Labbet 
och Eesti Teatri Agentuur. www.klockrike.fi. 

HELSINKI FRINGE
After Miss Julie

by Patrick Marber

“The Finnish premiére of Marber’s (Closer) master­
ful reworking of Strindberg’s chamber play pro­
mises to be a hard hitting, and emotionally raw 
punch in the gut... in English.”

Directed by: Marc Svahnström
With: Karina Sugden (Oxford School of 
Drama, UK), Eeva Hautala (Royal Holloway, 
UK) and Kris Gummerus (Guildhall School of 
Music and Drama, UK)

Premiére: Thursday 31.1.  
Showdates: February 2 | 5 | 6 | 8 | 9 | 12 | 13 | 
15 | 16 | 17 | 20 | 22 | 23 | 24. At 19.00 hours.

http://helsinkifringe.luckan.fi/

Foto: Matti Kivekäs

Påskhelgens gripande dansföreställning 

Dansteater ERI: PASSIO

Koreografi: Tiina Lindfors 
Musik: Arvo Pärt
Med: Jukka Kontusalmi, Toni Laakkonen, Tiina 
Lindfors, Hanna-Kaisa Rajala, Lassi Sairela, 
Eeva Soini, Helena Romppainen

Speldatum: Dymmelonsdag 27.3 | Skärtorsdag 
28.3 | Långfredag 29.3. Kl. 19 på Diana-scenen.

OSKULD   
av Dea Loher

Ett unikt samarbete mellan Klockriketeatern 
och teater Viirus (se s. 21).

Regi: Erik Söderblom
Premiär 15.2 (på Viirus, Sjötullsgatan 33, 
Helsingfors) 
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klockriketeatern & Teater mestola

Foto: Andreas af Enehielm
www.teatermestola.com

Teater Mestola
Av teamet bakom succépjäsen  
Eugen Schauman
 
LA STRADA
av Martin Bahne

En nyskriven pjäs inspirerad av Felli­
nis klassiker – en invandrarflickas 
dröm om ett bättre liv krossas då 
hon märker att hon blivit ett offer 
för människohandel. 

Regi: Martin Bahne
Medverkande: Amanda Löfman, 
Fabian Silén, Mikko Kaukolampi 
och Thomas Weissman.
 
Premiär 7.3 på Diana-scenen.  
Speldatum: 9.3 | 13.3 | 15.3 | 16.3 | 
20.3 | 22.3 | 23.3 | 5.4 | 6.4 | 3.5 | 4.5
 
Biljetter: 20/15/10 €

Spelas på svenska med finsk 
textning 

Philip Ridley

VINCENT RIVER

Philip Ridleys succépjäs nu även på 
svenska i Finland! Vincent River öpp­
nar upp den smärtsamma verklig­
heten som döljer sig bakom kvälls­
tidningarnas mordrubriker.
	S kådespelerskan Christina Indre­
nius-Zalewski firar sitt 50-års konst­
närsjubileum i rollen som modern, 
sonen spelas av Fabian Silén.

Regi: Cris af Enehielm
Produktion arbetsgruppen 
Vincent River och  
www.teatermestola.com
 
Premiär 11.4 på Diana-scenen
Speldatum: 13.4 | 17.4 | 18.4 | 19.4 | 
21.4 kl. 15 | 24.4 | 25.4 | 26.4 | 
27.4 | 8.5 | 9.5 | 10.5 | 11.5 
 
Biljetter 20/15/10 €. Spelas på 
svenska med finsk textning  
 



KUNGEN
Urpremiär 1.3

Kungen är en berättelse om en kostymfest i 1700-
tals stil på Åminne gård. Kvällens värd Björn 
Wahlroos förbereder sig för att ta emot gästerna 
som består av det finländska näringslivets grädda 
och den politiska eliten samt det svenska kunga­
paret.
	F ör Björn är kvällen av stor betydelse, den kom­
mer slutligen att besegla hans position som ri­
kets främsta storman. Alla väntar på hans linje­
dragningar om landets framtid och ledarskap, 
vår tids konungaskap. Till denna ceremoni hör 
naturligtvis den med god smak och med stora 
pengar restaurerade Armfeltska herrgården. Men 
den uppsluppna, glada stämningen bryts tvärt då 
det uppdagas att kvällens mest väntade gäst inte 
kommer att infinna sig. Björns goda vän från ung­
domsåren deltar hellre i en frågesport i en pub i 
Tölö än i sin fiendes kröning.

	 Kungen är en satir om makt, pengar och vän­
skap – om två män som i morgonrodnadens första 
strålar sänker sina vapen vid grillen i Salo och för 
en stund ser sig själva och den Indiska oceanens 
öbefolkning som en del av en större helhet.

Text: Timo Harakka & Antti Karumo
Regi: Milko Lehto
I rollerna: Edith Holmström, Niklas 
Häggblom, Elin Petersdottir, Carl-Kristian 
Rundman, Pia Runnakko, Sampo Sarkola, 
Pekka Strang, Jan-Christian Söderholm,  
Taisto Oksanen, Joachim Wigelius

Spelperiod  27.2–11.5

Foto: Mirka Kleemola & Jani Forsberg, Imagenary Ab
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Lilla teatern



Georgsgatan 30, Helsingfors
Biljettförsäljning: Eriksgatan 2, tel. 09 3940 310 
(må–fr kl. 9–19, lö kl. 12–19), Helsingfors Stads
teater, tel. 09 3940 22 (Första linjen 2, må–fr kl. 9–18, 
Djurgårdsvägen 5, lö kl. 12–18), Lippupiste (alla 
dagar kl. 7–22, tel. 0600 900 900, 1,98€/min+lna).
www.lillateatern.fi, lillan@lillateatern.fi

DEN FÖRÄLSKADE TERAPEUTEN

Claes Anderssons och Maija Kaunismaas 
populära musikal från hösten 2012 fort­
sätter! Temat är kanske den märkligaste 
av våra parrelationer, nämligen relationen 
mellan en terapeut och hans patient. I te­
rapirummet finns också deras inre röster 
närvarande, det de egentligen tänker och 
känner. Föreställningen är en fantasifull, 
visuell helkväll med sånger som ger ord 
och melodi till det vi aldrig får sagt.

”… ett exempel på Anderssons 
härligt lågmälda humor. … Det 
hinner inte bli tråkigt utan 
föreställningen underhåller 
genomående. … Sångnumren 
bildar en trevlig ram med Maija 
Kaunismaas musikpalett …” 
(HBL)

På kommande:

123 Schtunk

Nu för sjätte gången på Lillan men 
endast två föreställningar: 3.5 och 4.5!

CARNAGE

En svart komedi om egna barn  
och andras ungar.

”För den som gillar klipsk och 
elak humor med svärta väntar 
en skrattfest på Lillan.” (Bbl)

Text: Yasmina Reza 
Regi: Tiina Lymi 
I rollerna: Minna Haapkylä, Jonna 
Järnefelt, Carl-Kristian Rundman, 
Tobias Zilliacus

Spelperiod  t.o.m. 16.2

Foto: Charlotte Estman-Wennström

Foto: Janne Siltavuori

Text: Claes Andersson 
Musik: Maija Kaunismaa 
Regi: Raila Leppäkoski 
I rollerna: Niklas Häggblom, Mia Hafrén,  
Paavo Kerosuo, Emilia Nyman

Spelperiod  12.3–14.5
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Lilla teatern



Läsningar av barnpjäser

Labbet ordnar läsningar av nya barnpjäser på 
Luckans Veranda, tre tisdagar under våren: 

5 februari kl. 17 
Anna Gullichsen: 
Skogen som nästan tappade sin färg

5 mars kl. 17 
Anneli Mäkelä: 
Den lilla människan

2 april kl. 17 
Paula Salminen: 
Spessun och tavisar

Hemsidan med hela programmet: 
www.labbet.fi.

Labbets vår, med kurser och dramaturgtjänster 
för teatrar och författare, se hemsidan. 

•	 Kurs i att skriva dramatik, träffar 25–26.1 
och 12–13.4

•	 Mästarkurs om barnteater
•	 Feedbackservice för dramatiker och 

manusförfattare 
•	 Dramaturghjälp för teaterproduktioner
•	 Finlandssvenska pjäser i bokform

Labbet finns på ny adress: 
Simonsgatan 8 A, 3. vån, Helsingfors. 

Simonsgatan 8 A, 3.vån, 00100 Helsingfors
Tel. 050 5480 845 
info@labbet.fi  www.labbet.fi

Skogspromenader och 
mysiga hemmakvällar
Nypremiär 23.3

En maskteaterföreställning för ungdomar och 
vuxna om kärlek, ensamhet och relationer. 

”Glad, rörande och berörande 
maskteater. Det är mycket skickligt, 
proffsigt och övertygande hela vägen.” 
(T. Wilhelms/Vbl 11.1.2009)

”Raffinerad fysisk teater. Iklädda 
komiska masker, presterar de ett 
magiskt, rytmiskt, innehållsrikt 
framträdande på scenen.” 
(E. Nordgren/HBL 8.6.2009)

Av och med Agneta Lindroos och  
Sebastian Selenius.

Gymnasieturné och öppna föreställningar 
samt workshops mars–maj 2013. Går ännu att 
beställas. Se hemsidan för mer info.
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teaterpovre@gmail.com
tel. 044 542 43 40
www.teaterpovre.com
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Labbet Teater povre



Improvision 2013

Stjärnfall bjuder på en sångfest av sällan skådad 
art, favorit i repris från maj 2012. Samarbetspro­
duktion med Stockholms improvisationsteater 
(www.impro.a.se).

Hösten 2013: bl.a. föreställningarna på Univer­
sum i början av hösten.

Stjärnfalls medlemmar:
Harriet Abrahamsson, Anja Bargum, Max Bremer, 
Mikaela Hasán, Camilla Heidenberg-Agbazahou, 
Nicole Hjelt, Paul Holländer, Niklas Häggblom, 
Thomas Lundin, Jan-Erik Mansikka, Kristofer 
Möller, Åsa Nybo, Johanna af Schultén, Martin 
Stenius och Elisabeth Öhman.

SÖNDAGSSKOJ MED STJÄRNFALL 

Häng med på en fantastisk fantasiresa! Impro­
visationsteater Stjärnfall ger en familjeföreställ­
ning i Nordhuset!

Medverkande: Åsa Nybo, Max Bremer, 
Johanna af Schultén, Niklas Häggblom och 
Camilla Heidenberg Agbazahou.

Längd ca 70 min. Från 5 år uppåt. 
Biljettförsäljning via tel. 09-310 12000,  
vuotalo.lipunmyynti@hel.fi och Biljettjänst 
samt en timme före föreställningen vid dörren.

14.4 kl 15.00 Nordhuset, Helsingfors.
Biljetter 5 €.

Nya paviljongen, Grankulla

Stjärnfalls Nylandsturné fortsätter 

Stjärnfalls skådespelare och musiker improviserar 
tillsammans med en lokal artist.
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WWW.STJARNFALL.FI
TEL. 041 533 3770
INFO@STJARNFALL.FI

S t j ä r n f a l l  –  U n d e r h å l l e r ,  u t b i l d a r ,  ö v e r r a s k a r  o c h  f ö r b r y l l a r!
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Stjärnfall

Tilläggsuppgifter om föreställningar: www.stjarnfall.fi.  Stjärnfall erbjuder 
även workshops, skräddarsydda progam och föreställningar. Ta kontakt!



Premiär på Stora scenen 2.2.

En familj
av Tracy Letts

Tracy Letts har skrivit ett familjedrama med klas­
siska ingredienser. Hans pjäs spelas världen över 
med stor framgång. Det utspelar sig på mitt på 
den amerikanska slätten men de sorglustiga ka­
raktärerna är lätta att känna igen, de är som vem 
som helst av oss, om också betraktade i en befri­
ande skrattspegel.
 
Regi: Joakim Groth
Scenografi: Erik Salvesen
Dräkter: Tiina Kaukanen 
Ljus: Tom Kumlin 
Ljud: Hanna Mikander
På scen: Sue Lemström, Mikael Andersson, 
Max Forsman, Marcus Groth, Beata Harju, 
Anna Hultin, Veronika Mattsson, Cecilia Paul, 
Mitja Sirén, Kent Sjöman, Åsa Wallenius, 
Hellen Willberg, Niklas Åkerfelt

Premiär på AMOS 23.1.

Chaplin
av Christoffer Mellgren och Johan Storgård

Säg ”Charlie Chaplin” och världen över väcks tan­
kar på hans oförglömliga karaktär – den lille luf­
faren med de stora skorna, med hatten, käppen 
och mustaschen. Men vem var människan bakom 
de kännspaka attributen?

Regi: Sven Sid
Scenografi och dräkter: Hanne Horte 
Ljus- och videodesign: Mia Erlin 
Ljuddesign: Andreas Lönnquist
På scen: Kristofer Möller (Chaplin den äldre), 
Patrick Henriksen (Chaplin den yngre),  
Thomas Backlund, Nina Hukkinen, Simon 
Häger, Josefin Reinhard
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Svenska teatern

Foto: Cata Portin



Norra esplanaden 2, Helsingfors
biljettkassan är öppen må–fr kl. 12–18
samt en timme innan föreställningen börjar.
tel. 09 6162 1411. gruppbokning och info:  
må–fr kl 9.30–16.00, tel. 09 6162 1433.  
lippupiste: tel. 0600 900 90, www.lippu.fi
www.svenskateatern.fi

Ångrarna  
av Marcus Lindeen

I jakten på sina sanna jag genomgår Orlando och 
Mikael en könskorrigering. Men beslutet att ope­
rera om sig från man till kvinna kommer båda att 
ångra. Se Marcus Lindeens prisbelönta och upp­
seendeväckande pjäs. Spelas 4.1–18.1

Regi: Cris af Enehielm 
På scen: Sue Lemström och Rabbe Smedlund

F ORTSÄTTER          I  REPERTOAREN         

Foto: Cata Portin

Sista säsongen med

KRISTINA FRÅN DUVEMÅLA
 
En musikal byggd på Vilhelm Mobergs utvandrarepos av 
Benny Andersson, Björn Ulvaeus och Lars Rudolfsson. Succé­
musikalen fortsätter hela våren fram till 23.5.
 
På Scen: Maria Ylipää, Birthe Wingren,  
Robert Noack och Oskar Nilsson med flera.

Vem är rädd för Virginia Woolf?
av Edward Albee

En modern klassiker av amerikanen Edvard 
Albee. Farligt skrämmande och samtidigt re­
nande och uppfriskande. Spelas fram till 7.5. 

Regi: Piotr Cholodzinski
Scenografi: Brage Jonassen 
Dräkter: Tove Berglund 
Ljus: Tom Kumlin 
Ljuddesign: Anton Lindblom
På scen: Anna Hultin, Johan Storgård,  
Henrik Heselius, Beata Harju

VIT  
av Andy Manley

Barnpjäs på NICKEN. Rekommenderas för barn 
från 2 år och uppåt. Spelas fram till 4.5.

Regi: Marcus Groth
På scen: Jonna Nyman och Niklas Åkerfelt 
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Taimine

Teater Taimine – turnéteater för barn och ungdom

Teater Taimine turnerar i daghem, lågstadier, högstadier och gymnasier. 
Taimine producerar nyskriven finlandssvensk dramatik för barn och ung­
dom som lever i den finländska verkligheten.

TRUE LOVE SUCKS

T

R
U
E LOVE SUCK

S

”Suverän skolteater” (VN)

”Lärorikt, informativt och definitivt sevärt för högstadie- (åk.7–9) och 
gymnasielever. Ett utmärkt stöd i undervisningen av hälsokunskap.”  
(Suss Åhman, sexualterapeut)
	

”Det är inte varje dag man ser ungdomsteater som lyckas avhandla allt från 
tonårsfylla, vuxenalkoholism till porr, sex och prostitution på fyrtio minuter 
och dessutom med en humor som trotsar alla gränser.”  (HBL)

”Trots rafflande ämnen är tonen genomgående varm och passar också de 
yngsta högstadieeleverna.”  (HBL)

Över 20 000 åskådare!!! 

True Love Sucks

Taimines nyskrivna pjäs True 
Love Sucks handlar om tonåren, 
sex kontra porr, om skenhelig­
het och rätt mycket om brännvin 
samt om de ibland något tafatta 
föräldrarna som trots allt försöker 

lotsa sina barn rätt. Varför gråter 
Bettina, 16 år, pandaögon åt sig när 

”inget egentligen hände med Pandy”? 
Är FBK verkligen bara till för män som 

gillar män? Vill Fröken Fantastisk vara en 
tians flicka som är rädd för livet? (Och vad 

är det för skumt med Jakkes barndom och hans 
morsa?) Svaret finns i True Love Sucks, en komedi samt 

idépjäs om de förfärliga tonåren och livet överlag. 

Text och regi: Tove Appelgren 
I alla roller: CG Wentzel och Mikael Strömberg

Målgrupp: åk. 7–9 och gymnasiet.
Längd: 40 min. Publimängd: max. 300 åskådare per föreställning.
Uppställningstid 45 min, nedmontering 15 min.
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Taimine

Turnépjäs för 2–6-åringar

Den förträfflige herr Glad

I det högsta huset i den största staden bor herr Glad. Herr 
Glad är alltid glad. På kvällarna ligger han och ser på stjär­
norna, och då är där ingen, utom han och stjärnorna. En 
morgon hör han en knäppning. I sitt golv. Utanför den tom­
ma lägenheten nedanom hans står något gult och svettigt. 
Det är fröken Citron. Hon är surare än 1 000 kg citroner 
och 1 000 liter ättika och nu ska hon flytta in, precis under 
herr Glad. Att försöka bli vän med en citron är inte lätt. 
Att alltid vara snäll och hjälpsam räcker en bit på vägen. 
Men det är inte förrän den fantastiske konditorn Kurt tar 
tag i saken som någonting verkligen händer ...

Text: Malin Kivelä 
Regi: Oskar Silén 
Framförande: Mikael Strömberg

Speltid: 35 minuter.  
Uppställningstid 1,5 h, nedmontering 30 minuter.
Publikmängd: max 70 åskådare per föreställning.
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”En föreställning som 
fascinerar ... Här ingår både 
vemod, ensamhet, känslor och 
vänskap som uttrycks på ett 
känsligt, vackert, poetiskt och 
tankeväckande sätt.” (HBL)
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Dystopia
av Gunnar Eriksson i regi av Linda Wallgren

”Mina vänner, känner ni? Känner ni hur allting 
rör på sig, känner ni hur mörkret sluter sig runt 
den mittpunkt som förenar våra ömma själar, våra 
möra kroppar, mina vänner, känn, snart föds vi på 
nytt i våra hjärtan! Ljus och lycka!” Dystopia är en 
föreställning om tro, hopp och kärlek.

Medverkande: Peter Ahlqvist, Andrea Björk­
holm, Kajsa Ek, Nils Granberg, Julia Korander, 
Christoffer Strandberg, Alfons Röblom

Premiär 19.4 kl. 19.
Föreställningar på Teaterhögskolan: 22.4 kl. 19 | 
23.4 kl. 19 | 25.4 kl. 14 | 26.4 kl. 19 | 27.4 kl. 15 | 
29.4 kl. 14 | 2.5 kl. 19 | 3.5 kl. 19 | 4.5 kl. 19

KLASSIKER

Årskurs två arbetar med perioden klassiker. Klas­
sikerna är ett samarbete mellan studerande vid 
institutionen i teaterkonst, studerande vid insti­
tutionen i ljus- och ljuddesign och med stude­
rande för kostym- och scenografiplanering vid 
Aalto-universitetet. Pjäserna är:

August Strindberg: Tie Damaskoon  
(spelas på finska)
Federico Garcia Lorca: Yerma  
(spelas på svenska)
Maksim Gorgi: Pikkuporvareita  
(spelas på finska)
Maria Jotuni: Arkielämää  
(spelas på finska)

Premiärer 6.2. Föreställningar på  
Teaterhögskolan vecka 6 och 7.  
Se spelplan: www.teak.fi/forestallningar
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Teaterhögskolan, svenska institutionen i 
skådespelarkonst, presenterar våren 2013:

VILL DU BLI SKÅDESPELARE?

Vi tar in nya studerande till det svensk­
språkiga utbildningsprogrammet i skåde­
spelarkonst våren 2013. 
Ansökningstiden är 4.3–15.3.2013. 

www.teak.fi/antagning
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En natt i mörkret, på spaning
efter kärlekens vildaste 
stränder
av Otto Sandqvist i regi av Janne Pellinen

”Hej jag såg dig från andra sidan baren och när 
stroboskoplågorna strömmade mot dig bakifrån 
trodde jag att du var en ängel som gudarna skickat 
för att rädda min vilsna själ och blotta uppenbarel-
sen av din varelse lyfte upp trasorna av mitt rivna 
inre till en ny dimension av lycka som den tidigare 
aldrig ens kunnat föreställa sig.”

Medverkande: Wilhelm Grotenfelt, Petter 
Kevin, Kira-Emmi Pohtokari, Tinja Sabel,
Matti Raita och Jussi Järvinen med flera.

Premiär 3.5 kl. 19.
Föreställningar: 4.5 kl. 19 | 7.5 kl. 13 & 19 | 8.5 
kl. 19 | 9.5 kl. 13 | 10.5 kl. 19 | 11.5 kl. 19 | 13.5 
kl. 19 | 14.5 kl. 19

OBS! Föreställningar på Teatteri Takomo, Fredriks­
gatan 18, 00120 Helsingfors. Biljetter: 18€ /12€, 
bokningar: www. piletti.fi eller via Teatteri Takomo 
(ons–fre kl. 12–16) tel. 09-6843 6843.

Biljetter: 12 € / 6 € och bokningar via www.piletti.fi  
eller per tel. 0600 133 77 (1,71€/min+lna)  
Aspnäsgatan 6, 00530 Helsingfors. 
tel. +358 (0)400 792 000 
www.teak.fi

Sommaren börjar med 

Skärgårdsteatern 
i samarbete med svenska institutionen  
i skådespelakonst!

Regi: Dick Idman
Medverkande: andra årskursens studerande: 
Emil Grudemo El Hayek, Jon Henriksen, 
Peter Hildén, Julia Högnabba, Mari-Helen 
Hyvärinen, Samuel Karlsson, Stella Laine, Elisa 
Makarevitch, Dennis Nylund, Amanda Nyman, 
Lilian Pettersson, Tom Rejström.

På turné 25.6-21.7.2013
Spelplan: www.skargardsteatern.fi
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Kabelfabriken, Tallbergsgatan, 1 G, 00180 Helsing-
fors. Tel. 0207 961 670, www.teatterimuseo.fi/se
teatterimuseo@teatterimuseo.fi

Klobbskogsvägen 9, 02630 Esbo
tel. 09 464 505, 050 547 00 47
tuottaja@totemteatteri.com
www.totemteatteri.com

TEATERMUSEET
HELSINGFORS BÄSTA HEMLIGHET!

Har du besökt Teatermuseet? Känner du till vad 
som gömmer sig i museets labyrinter? Om du gör 
det, är du redan bekant med Helsingfors bästa 
hemlighet.
	
Men om du ännu inte besökt Teatermuseet, är 
det en utmärkt tid att göra det nu! I Kabelfabri­
kens spännande omgivning hittar du en överras­
kande värld, där du själv får uppleva vad teater 
handlar om. 

Vårens temporära utställningar:

Bilder från samtidens Finland  
– 2000-talets teater (fram till 2.6)

Anna Viebrock – Scenografi som arkitektur 
(fram till 31.3)

Känslor och elegans – Eino Partanens 
teaterfotografier från 1930-talets Viborg 
(26.4–25.8)

Öppettider: ti–sö kl. 11–18, ons kl. 11–20
Biljetter: 6/4 €
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DEN TURNERANDE FRÅGEKOMMITTÉN
Allt som du alltid har velat veta

Den turnerande frågekommittén är en fritt formad 
föreläsningspjäs. Utgångspunkten är en mängd 
frågor, som väcker förundran i världen och inte 
lämnar barnen och vuxna i fred. Föreställningen 
är interaktiv och multikonstnärlig och använder 
sig av den nutida teaterns metoder för att upp­
muntra till att fråga, delta och häpna. Det vikti­
gaste är inte de rätta svaren, utan att fråga, åter 
och åter igen. 
 
Regi: Essi Räisänen 
Scenografi och dräkter: Milla Martikainen 
Ljudplanering: Pauli Riikonen 
På scen: Päivi Rissanen och Pasi Lappalainen 
Produktion: TOTEM-teatern / Suvi Aaltonen
 
Premiär 18.1 i Esbo. 

Kan beställas till skolor, festivaler och andra 
evenemang runt om i Finland. Riktar sig till 
6–12-åringar.

Foto: Milla Martikainen
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Finlands äldsta barn- och ungdomsteater. 
Lillklobb & kansli, Klobbskogvägen 9, 02630 Esbo 
Diana-scenen, Skillnadsgatan 7, 00130 Helsingfors 
Biljetter: www.lippu.fi. Gruppbokning och biljet-
ter: tel. 09 8620 8200. www.ungateatern.fi

PADDINGTON! 
av Michael Bond

Nypremiär 4.2 på Lillklobbs scen.
 
En dag träffar familjen Brown en 
liten lustig björn på Paddington-
stationen i London. Familjen Brown 
tar med sig björnen hem och de­
ras liv ska aldrig bli sig likt igen …  
En familjepjäs för alla 3 år fyllda. 
Speltid: 60 min.

Regi: Christian Lindroos
Musik: Sofia Finnilä
På scen: Kristian Thulesius, Stina 
Liman, Ylva Edlund, Frank Skog 
och Kari Jagt.
 
Biljetter: morgon 8 €, lördag:  
12 €. Föreställningar på svenska 
4.2–20.4. och på finska 5.1–13.4.

 Foto: Petra Lönnqvist

Nypremiär 24.1 på turné 

Äntligen knakade det i det ena ägget efter det 
andra: Pip! pip! hördes det överallt! Men det störs­
ta ägget dröjde med att kläckas, men så plötsligt 
kom det ut en unge! Men vilken konstig en, stor 
och ful … Alla i ankgården retade den fula ank­
ungen som beslöt sig för att rymma till skogs. En 
kväll mötte han de stora vackra, vita fåglarna. Ank­
ungen hade aldrig sett något så vackert, och från 
den dagen ändrades hela hans liv … Åldersrekom­
mendation: 3 år fyllda, årskurs 1–2.
 
Dramatisering och regi: Christian Lindroos 
Musik: Sofia Finnilä 
I rollerna: Mika Fagerudd och Anders 
Sundström

Kan bokas till daghem, skola, förening osv. 
runt om i Svenskfinland veckorna 4, 5, 10, 12, 
14, 15, 18 och 19.  Pris 200 €/föreställning (två 
föreställningar på samma plats tot. 300 €). Före­
ställningen ges också på finska.

På Diana-scenen: 15.4 kl. 9.30 | 16.4 kl. 10 | 17.4 
kl. 9.30 | 18.4 kl. 9.30 | 19.4 kl. 9.30 | 20.4 kl. 14 | 
15.5 kl. 10 & 18 | 16.5 kl. 10 & 18 | 17.5 kl. 10 & 
18. Biljetter:  5 €.			    

”Unga Teatern bjuder på en under
hållande, välgjord, visuellt tilltalande 
teaterföreställning som är njutbart 
uppfriskande även för de vuxna följe
slagarna.” (Mäkelä, Ny Tid)

”En vacker berättelse om hur ensamhet 
och osäkerhet förbyts i omsorg, väl
mening och kärlek.” (EG, BBL)

DEN FULA ANKUNGEN  Enligt H C Anderséns klassiska saga
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Sandögatan 7, Vasa. Biljettkassa tel. 06 320 9330 
info@wasateater.fi. köp/boka också på www.wasateater.fi  

www.facebook.com/wasateater

En handelsresandes död
av Arthur Miller 

En av den moderna teaterhistoriens mest 
älskade verk.

Regi: Fiikka Forsman
På scen: Erik Kiviniemi, Marika Parkkomäki, 
Johan Aspelin, Jonas Bergqvist, Per Ehrström, 
Dick Holmström, Isa Lindgren-Backman, 
Markus Lytts, Susanne Marins, Paul Olin,  
Maria Udd.

Premiär 19.1 kl. 19. Spelperiod: 18.1–28.2 på 
stora scenen.

Pojken och Stjärnan
av Barbro Lindgren

Pojken och Stjärnan är en ovanlig cirkusföreställ­
ning med ännu ovanligare artister. Det är den 
fantastiska sagan om en liten pojke och en blyg 
cirkushäst som mot sina viljor skiljs åt och de­
ras kamp genom världen för att vinna sin vän­
skap åter.

Regi, dramatisering och koreografi: 
Jakob Höglund
Scenografi: Sven Haraldsson
Kostymer: Heidi Wikar/Jonna Nykänen
Musik: Eero Paalanen
På scen: Markus Lytts, Johan Aspelin,  
Maria Udd, Jonas Bergqvist, Susanne Marins, 
Per Ehrström, Anna Strand Andersen,  
Sofie Lybäck (Watt), Anton Söderman (Watt), 
Ellen Snellman/Sofia Karppi

Premiär 20.3 kl. 19. Spelperiod: 19.3–24.5,  
stora scenen

Ett riktigt fynd
av Liz Lochhead

En förtjusande komedi av Liz Lochhead där det 
flödar av humor, kärlek, saknad och utmärkta 
personskildringar.

Översättning och regi: Pekka Sonck

Premiär 2.2 kl. 19. Spelperiod: 2.2–18.5  
på studioscenen och turné. 

Fristad
av Tom Wilhelms 

Ett berörande drama om främlingsfientlighet.
Regi: Carl Alm

Turnèpremiär 15.2 i Jakobstad.  
Spelperiod: 15.2–27.4 på Vasallen och turné.
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Sjötullsgatan 33, Helsingfors. Tel. 09-440 224   
viirus@viirus.fi, www.viirus.fi

OSKULD
Av Dea Loher

Ett unikt samarbete mellan Klockriketeatern och 
Viirus! Oskuld är tragisk komedi om mänskor som 
fallit av och mellan alla tänkbara stolar, men som 
erövrat sig egna små nischer av liv, blåst upp små 
livbåtar av hopp, röjt sig små egna tillhåll och kry­
pin i sin kamp mot inre och yttre hemlöshet. De 
bor i källare, trappuppgångar, kontor, skrubbar 
– dessa utställda, blottställda, modfällda, hopp­
fulla, tröstlösa, trosvissa – i det utanförskapets na­
tionalmuseum som skapas i hela huset vid bortre 
ändan av Sjötullsgatan i Helsingfors.

Regi: Erik Söderblom 
Rum: Kaisa Rasila 
Rum, ljusdesign: Anna Pöllänen 
Kostym: Monika Hartl 
Musik, ljuddesign: Kristian Ekholm 
På scen: Maria Ahlroth, Ulla-Britt Boström, 
Niklas Groundstroem, Ragni Grönblom-
Jolly, Pelle Heikkilä, Viktor Idman, Willehard 
Korander, Jessica Raita

Premiär 15.2. Spelperiod: 26.2–8.5.

TRÖST
Viirus Helsingfors-trilogi II

Ett personligt samtal om tvivel och tro. En be­
traktelse av vår litenhet och storhet, av vår en­
samhet och vår gemenskap. En berättelse om en 
kyrka med identitetskris, ett samhälle som slutat 
prata och vårt aldrig sinande behov av mening. 
En historia om otrygghet och tröst. En mono­
log om tro.

Regi: Akse Pettersson 
Text: Akse Pettersson, Oskar Pöysti 
På scen: Oskar Pöysti 
Research: Anne Nickström

Premiär 15.3. På turné våren 2013. 

Foto: Cata Portin
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Finsk urpremiär 7.3 i Ekenäs

Middag med Vänner   Av Donald Margulies

Mia och Erik är kring fyrtio, småbarnsföräldrar och lyckligt gifta sedan tio år tillbaka. Sanna och Jens är 
deras bästa vänner, gifta med barn de också. Genom årens lopp har de två paren vuxit ihop. När Sanna 
och Jens plötsligt meddelar att de ska skiljas, drabbas alla fyra av en identitetskris. Framför allt är Mid-
dag med vänner en historia om kärlek som består även om dess natur skiftar med tiden.

Regi: Satu Rasila
Scenografi/dräkter: Lassi Kansikas
På scen: Jonna Nyman, Tove 
Qvickström, Joachim Thibblin och 
Jerry Wahlforss

Turné 6.3–3.4, på Studion 5.4–27.4.
Biljetter: 10-22 € 

Premiär 13.10.2012

Hair
Av Gerome Ragni, Galt MacDermot och James Rado

Kärlekens budskap sprudlar på Stora scenen i den legendariska rockmusikalen Hair! Den revolutio­
nerande hippiemusikalen blev till i en tid då världen behövde fred, kärlek och rock’n ’roll. Femtio år 
senare är budskapen i Hair mer aktuella än någonsin: tolerans,öppenhet och kärlek mellan människor 
– allt uttryckt med hjälp av underbar musik!

Regi: Georg Malvius
Kapellmästare: Jussi Vahvaselkä
Scenografi och kostymer: Ellen Cairns
Koreografi: Igor Barberic
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Foto: Robert Seger
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Speltid: 11.1–23.3
Biljetter: 20–44 €



Teater Josefinas stämningsfulla krogshow!

Kl. 01.00 

Klockan är ett på natten, det gäller att hållas 
vaken. När krogen stänger stämmer servi­
trisen Irma och musikern Iiro upp till en 
show med mycket prat, sång och musik. 

Idé & sammanställning:  
Johanna Ringbom 
Koreografi:  Lassi Sairela 
Medverkande: Johanna Ringbom,  
Iiro Salmi 

Premiär 17.1. 
Speltid: 17.1–23.2, Tiljan. 
Biljetter: 18–25 €

P å  r e p e r t o a r e n  ä v e n : 

Young Russian Ballet

Young Russian Ballets galaföreställning hedrar 
Åbos och St. Petersburgs 60 år som vänorter. Upp­
lev den fantastiska balettgruppens solister som 
presenterar allt från klassisk balett och modern 
dans till akrobatik. 
På Stora scenen 12.4 och 13.4.

Håpas du trifs bra i fengelset

Susanna Alakoskis berättelse om syskonen Anni 
och Sami är en berättelse fylld av sorg, vrede och 
vanmakt. Den handlar om drogers makt och vad 
det innebär att vara anhörig till en missbrukare.
Föreställningen är en samproduktion mellan Re­
gionteatern Blekinge Kronoberg och Riksteatern. 
På Stora scenen 24.4 kl. 19.

Eriksgatan 13, Åbo. tel. 02 277 73 77 
biljetter@abosvenskateater.fi 
www.abosvenskateater.fi

Foto: Pette Rissanen 

Joel möter Georg

Konstnären, den rebelliske ”vilden” och författa­
ren Joel Pettersson möter eleganten, latinläraren 
vid Ålands Lyceum, författaren Georg Kåhre en 
oktoberkväll 1929. Det blir ett spännande möte 
mellan två karaktärer med helt olika bakgrund.
Gästspel av åländska Teater Alandica.  
På Stora scenen 6.4 kl. 18. 

Humorlandskampen  23.5
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Teater Venus: 

Drömtid | Uniaika

En trance-maskföreställning om våra förfäder  
Trance-maskiesitys esi-isistämme
Premiär | ensi-ilta 15.3

litografi av Sari Bremer, Milky Way

Styrmansgatan 13, Helsingfors
TEL. 09-611 003 (vard. 11–16), 
Biljetter: www.tiketti.fi 
universum@universum.fi   
www.universum.fi 

Centralförbundet för Finlands Svenska 
Teaterorganisationer r.f.  
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Universum Sagateater

Våra turnépjäser:

MED MORMOR PÅ VIFT

Ordfattigt, rörelserikt i cirkusmiljö om rädslor, 
4–6-åringar. Premiär på Luckan 2.3 kl. 13. 

VEMS KOMPIS? Av Stina Wirsén

Om svartsjuka i sandlådan, 1–3-åringar.
Teater för småisar och lite äldre. 

SAGATEATER 
TEL. 0400-497 109 
SAGATEATER@WELHO.COM 
www.sagateater.wix.com/saga

Grundad: 1948. 

Mål: verka som ett samlande organ inom den 
svenskspråkiga teatersektorn i Finland

Sysslar med att:
•	 Arrangera de årligen återkommande 

finlandssvenska teaterdagarna i november.
•	 Ordna fortbildningsdagar för teaterarbetare.
•	 Ge ut broschyren Repertoar.
•	 Arbeta för ökad jämställdhet på teatrarna.
•	 Ta ställning till frågor som berör den 

svenskspråkiga teaterkonstens intressen.
•	 Öka publikens förståelse och kunskap om 

teaterkonsten.
•	 Öka på satsningen på finlandssvensk teater i 

internationella sammanhang.
•	 Dela ut heders- och förtjänsttecken inom 

scenkonstens område.

www.cefisto.fi



Tutustu osoitteessa: 
www.teatterijoukko.fi

Web – to – Nord Print
trycksaker enkelt via internet, www.nordprint.fi

Post-, inbjudnings- och tackkort
Broschyr
Flyer
Affisch
Visitkort
Kalender
Inredningstavla
Kuvert
Bok på eget förlag
Övriga trycksaker

Planera och beställ

Har du tänkt publicera en bok? 
Kolla www.opusliberum.com
 

Tavastvägen 155 C 00560 Helsingfors | www.nordprint.fi

Planering, pris och beställing via internet, enkelt!
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INFORMATION OM
- fritid, samhälle och utbildning
- ungdomsinformation
- Svenskfinland i regionen
- handledning i IT

VÅR SHOP ERBJUDER
- biljettförmedling på svenska
- ett sortiment av musik och spel
- böcker och konsthantverk
- pedagogiska svenskspråkiga   
  barnprodukter

VÅR ÖVRIGA VERKSAMHET
- kulturella evenemang, teater & musik
- klubbkvällar och temadagar
- föreläsningar och verkstäder
- modern studiomiljö
- Projekt i Luckan
  Bridge & Fika (integration)  Bridge & Fika (integration)
  Produforum (kulturutveckling)
  UngInfo

w w w . l u c k a n . f i

HUVUDSTADSREGIONEN VÄLKOMMEN TILL DET FINLANDSSVENSKA INFORMATIONS- OCH KULTURCENTRET!

Måndag     Tisdag       Onsdag    Torsdag     Fredag       Lördag     Söndag

LUCKAN I HELSINGFORS
ÖPPET-AUKI-OPEN:

11 - 17       11 - 19         11 - 17       11 - 19        11 - 17       12 - 15       Stängt

www.                  ..

b i l j e t t .fib i l j e t t .fib i l j e t t .fi

. . .BILJETTER TILL ETT FÖRMÅNLIGT PRIS

BILJETT.FI – FÖR EVENEMANGS ARRANGÖRER 
Luckan r.f. i Helsingfors sköter om försäljningen av dina biljetter. För 0,50€/förmedlad biljett: 
inmatning, rapportering och redovisning av ditt evenemang. Evenemangen får synlighet på 
luckan.fi, biljett.fi och i Hbl. 10 försäljningsställen med garanterad svenskspråkig service:  
Luckan i Borgå, Helsingfors, Raseborg, Kyrkslätt, Kimitoön, Åbo, och Kristinestad, Kaskö, 
Närpes och Karleby. www.biljett.fi

KONTAKTA OSS FÖR MER INFO:
INFO@LUCKAN.FI I 020 7738 400
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Prenumerera på 

www.nytid.fi/prenumerera

Vidga dina 
perspektiv
för endast 66 euro i året!



Prenumerera på 

www.nytid.fi/prenumerera

Vidga dina 
perspektiv
för endast 66 euro i året!




